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5.1.1 ก����กH�������5���
,7��
,��

I��ก���5���9:��
��9	��� 

M�ก	U?�?>ก���3��CGก���	��กก�	 mark to market  5�6���

����5�����4�=�M�	F75����2�7K�
� �6���MEG
FG0=�E���4���3�
�3ก	�4,?+�	6+�*? �1>����MEGก�	���3�M� MMF constant NAV 
5�ก������ก MMF �
>��7�1>��,��ก2C+�	6+�*?��กก�	 mark to market 
	�4�
� 

ก�		
ก*�	���E���4���3�MEG���?> BC4���4�7D���2�7K�
�
�6�G��,?ก�	E
ก+�*? U �?>���4 �4����	ก�C? ก	,�		(�ก	 
�4F�	6E�������� (	�. �(=>��
C�ก��+�*?ก�	���3�M� 
�	���	E�?� BC4,?5
��6��กก_E,�4�Fก4ก��G�+�*? 
��2�7K�
�MEGก���3�	�,�	���	E�?��3ก7	6�+�	�,01� MMF 

5.1.2 ก��6�����
��ก������
,7� 7K��3�
�,? MMF �?>��,�	0���4��2������4�=�E���4���3�MEG�Fก�G� 
@T �CG5�G�  C
��
�� ก�	�=>���	�(=>�MEG
FG���3���G�M����,5�ก����
	6E���� MMF 7ก�2 ก
� MMF constant NAV �1��G��8
C��� 

�E��CG�4ก
��G����� BC4 MMF constant NAV �7D�ก�	
�(2>,�����=�กMEGก
� ���. 5�6
FG���3� �1>��6���MEG�ก2C 
8������ก�	���3��?>E��กE��442>��1�� �
���?� M�ก�	������4
E���4���3� ���. �6�G���7IC�
4�G�,F�5�6C����2�ก�	��,
ก	6���ก�	��4 �(=>�MEG
FG���3���G�M�ก����
C�2�M����3� 

5.1.3 ก����
���5��78�G��
��
8��+��

,�� MMF constant NAV �
,7�   

ก���3��6�G���7IC�
4�2L?ก�	�����UMEG8
C���5�6�	������CG 
5�6��	ก��E�CE�
ก�กUV�ก�	���3�MEG,?ก�	ก	6��4ก�	���3�
MEG�E,�6�, 

ก���3�4
����G��,?ก�	�����U,F����43�2L		,����	���	
�?>���3���,�กUV�����,��,�	2*
��
Cก�	���3� (AIMC) 
5�6�G��,?ก�	ก	6��4ก�	���3���,�กUV� MMF  
�1>���G,��Cก���ก���3�	�,�
>��7 
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5.2 9�<����,��+;���ก
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���9�<ก��G7�ก�� ���
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5.2.1 ก��ก;����������5���
,7��
,�� ก�		
ก*�	���E���4���3����?>BC4ก�	���4�7D���2�7K�
�  
���MEG ���. ,?+�	6M�ก�	�
C���E�
กd��ก�	���4��2�7K�
� 5�6
ก�	E
ก+�*? U �?>���4 5ก�
FG0=�E���4���3� 5�6������+�*?MEG5ก�
ก	,�		(�ก	�3ก�
� C
��
�� �(=>�MEG�ก2C���,������
� ���. ��������� 
E�ก�2���
�ก���3������U NAV 5�G�,?ก���	 MEG ���. ���4 
��2�����ก���	MEG
FG0=�E���4���3��?>��4E���4���3� U �
��
�� E	=�
�����2�����ก���	,��(2>,E���4���3� BC4�,��G�������2�C
�ก���� 
,����4�7D���2�7K�
� 

ก�	�����2�����ก���	,��(2>,E���4���3� ����7D�8������
MEG�ก2Cก�	��?>4�+�*? �4����	ก�C? �		(�ก	�4F�	6E�������� 
(	�. ��,�G� 5.1.1 �1>�����7�6���MEGก���3�	�,�	���	E�?�
�,��G��E
ก+�*? U �?>���4 ก	U?���47K�
��?ก����7 

5.2.2 ก�������
�
��6�ก��=;��<�
��

�5�����4���5���
,7�6����,;�ก��

A4R������5���
,7� (���,�� T) 

1. ���. ���5E���E����� ����
ก�����	ก��E�Cก	������2�
MEG8
C��� �
������2�	�4�3���5�6����2�	�,���ก���3� 
��=>����กก���3�	�,�,�M8��0��
�ก�	��2��?>,?ก��กM�ก�	����3,
E��47	6ก�	 BC4E�ก ���. ก��E�C����2�C
�ก�����F� ������MEG
�ก2C7KWE�CG���+�(������1>��6���
�ก	6��M���ก�G�����
���,�8=>�,
>�M�	6��ก�	��2��CG 

2. ก	U?
FG�
Cก�	ก���3��G����4�2��	
(4��(=>������2�,�8��	6
�����4�=�E���4���3�5ก�
FG���3� @T  ����,���,�	0 liquidate 
�2��	
(4��CG�
�M��
��?> T  �8�� E�
ก�	
(4����7	6�+�����G��
C����2�ก�	��4E�
ก�	
(4�
��� counter party +�4M�	646���� 

��=>����กก�43�L�5�6�B4��4ก�	���3����5���6ก���3� 
,?���,5�ก����ก
� C
��
�� �(=>�MEG ���. ,?���,4=CE43��M�
ก�	�	2E�	�
Cก�	�+�(��������ก���3�	�, ����
ก��� 
�1��E����	�7ICB�ก��MEG ���. ��,�	0ก��E�C����2��CG��� 
BC4 ���. �6�G���	2E�	�
Cก�	�4����E,�6�, �(=>��,�MEG
ก	6������+�(��������ก���3�	�,  
�4����	ก�C? ����
ก����E����	ก��E�C����2�	�,��� 
ก�	�0�0�� @T MEG�,��ก2��	
(4��2��+�(������F�  
BC4ก��E�C�7D�E�
กก�	�(=>�MEG ���. �	2E�	���,��?>4�
�(=>�����3,����2���� BC4 ���. �6�G���7IC�
4�
C���� 
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��4��
 ���
������
���9�<ก��G7�ก�� ���
������
+;���ก
�� 

ก��� 9.00 �. �7D��G� �1�����,���,�	0��4�2��	
(4��(=>��?>�6
�CG	
���2�M��
��?> T �CG�
�ก��E�C���� ��ก��ก�?� ก�	C����2�ก�	
C
�ก���� 4
�ก	6����� ���. �?>�,�,?�	2*
�5,��7D�L����	(�U284�
�?กCG�4 

ก�	C��	��	
(4��2�C
�ก�����
���>���4���8
C���M�	�4�6��?4C
B�	�ก�	5�6E�
��=�8?�8��  

5.2.3 ก��ก;�����;����,T���
 
6�ก���9�����U9�
  
NAV/��5���
,7�) 

ก��E�C�������l�24,M�ก��กก�	7	
� NAV MEG���?>BC4�
C�		
�7D���2�7K�
�E	=��C������E���4���3� �4����G�4 10 ���5E��� 
�6���
�ก	6�����	6��ก�	�����U NAV �1>�,? cost M�ก�	(
m��
	6�������G���F� �1���	ก��E�CMEG�7D�5�����7n2�
�2�C?4�ก
�
ก���3�M�7K��3�
� 

ก�	ก��E�C�������l�24,�4����G�4 10 ���5E��� M�
�
�����ก��กก�	ก��E�CMEG NAV ���?> �7D��7�(=>�MEG 

FG0=�E���4���3��CG	
�ก�	�
C�		E���4���3��4����7D�L		, 
BC4�6�E�=��l*�G�4�?>�3C �1>��7D�ก	6���ก�	�C?4�ก
� 
ก
�ก�	�����U NAV �(=>���2กก���3� 

5.2.4 ก�����;������5���
,7� 
,�����A4R��4�6����,�� T 

���. ���5E���E����� 
FG0=�E���4���3��?>�0�0��5�6	
���2� @T 
��		
�	FGก���	��C�3� U �2���
��?> T CG�4 BC4��	M8GE�
กก�	
�C?4�ก
�ก
� advanced payment �1>� ���. ���	����2����4MEGก
� 

FG0=�E���4���3�C
�ก�����7ก��� BC4
FG0=�E���4���3��6�CG	
�
	��� U �2���
��?> T  �?ก�
��ก�	C����2�ก�	�CE���4���3�C
�ก����  
�6���
���?4����
�	�
����5���?>
FG0=�E���4���3�(1��6�CG	
� 

E�
กก�	,?����M������CG��?4���
FG0=�E���4���3� 
����
ก����CG���0�,���,�2C�E����ก�,��,�	2*
��
Cก�	
���3� 5�6 ���. ���� p �1>� ���. �,�82ก�CG�ก��	��,ก
�
�(=>�MEG�ก2C���,43�2L		,ก
�
FG0=�E���4���3��3ก	�4 C
��?� 

(1) ก	U?
�7	6B48��5�6���M8G���4���� p �?>�ก2C�1��
��,7ก�2���L3	ก2� : 
FG0=�E���4���3��1>��CG��4�=�5�6
�CG	
���2��75�G�M��
��?> T �,�,?����	��,M�
�7	6B48��
5�6���M8G���4���� p �?>�ก2C�1��M��
��?> T  ��=>����ก�CG,?ก�	
�CE���4���3�5�G� 5�6
����5����กก�	���3����
ก���3� @T ก��,��CG�ก2C��ก��2����
FG0=�E���4���3�C
�ก���� 
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��4��
 ���
������
���9�<ก��G7�ก�� ���
������
+;���ก
�� 
�1>��7D�E�
กก�	�C?4�ก
�ก
�ก	U?
FG0=�E���4���3�C
�ก����
0����2�R�กL����	 @T ก��6�,��CG	
�C�ก��?�4 @T CG�4�8��ก
� 
BC4 ���. �6����S(�6������E���4���3��?>�E�=��4F� 
,������U NAV ���E���4 ก����?>�6��G��F�ก�	C����2�ก�	
7	
�MEG�7D�,F�������?> 

(2) ก	U?,?ก�	�7�?>4�57���?>,?
�ก	6����� NAV �4���,?
�
4����
W �8�� �	���	E�?�
2C�
C8��	6E�?� (default) E	=��
�	�
C�ก��?�4�7�?>4�57���4���,?�
4����
W : 
FG0=�E���4���3� 
�3ก	�4 (	�,01�
FG0=�E���4���3��?>�CG��4E���4���3� 
M��
��?> T 5�6 ���. �CG�CE���4���3��75�G�) �6�G�� 
	��,	
�
2C8��CG�4 BC4�6�G���4F�M�,F����E���4���3�
���E�=��?>0Fก7	
��C�� 

5.2.5 ก���>��
�;��84���ก����ก�� 
ก���
,7�6� MMF ก5�� 
ก���
,7� 

���. �����G����,�����=�� N5,G MMF �60Fก���ก
CMEG���3�
�S(�6M��	
(4��2��?>,?���,��?>4��>�� 5��ก�,?B�ก����C�3��CG 
�
���=>��,���ก
����ก�	�����U,F�����	
(4��2��3�L2���
ก���3�Q 

ก�	�����U NAV �,��CG�7D��E�3MEG�ก2Cก�	��C�3� 5����	
��=���(=>�MEG
FG���3��	6E�
ก���ก�	���3�M�ก���3�
7	6�+��?>��?>4��>���?>�3Cก�4
���,?���,��?>4�  �1��E����	
7	
�5กG�������=����� MMF �3ก7	6�+���� N5,G���ก���3�	�,
���C��2����3��CG�S(�6�	
(4��2��?>,?���,��?>4��>�� 5��ก�,?
B�ก����C�3��CGQ 
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5.2.6 ก��9�<�
�����
��
�<+
 
6�ก���
,7� (Vsuitability testX) 

��	MEG�7D��7M�5�����7n2�
�2�C?4�ก
� MMF 7ก�2 5�6�,���	
,?ก�	4ก��G� ��=�ก7n2�
�2 

ก�	��� suitability test �7D�ก�	�	G�����,�	6E�
ก01�
���,����
W���ก�	���5
�ก�	���3�MEGก
�
FG���3�  
�?ก�
��4
��7D���	=>��,=�����
W�(=>�MEG
FG7	6ก��L3	ก2���,�	0
�������ก�	���3��?>��C��G��ก
� profile 5�6	6C
����,��?>4�
�?>�Fก�G�4�,	
��CG ���C�����5
�ก�	���3�BC4ก�	
ก	6��4ก�	���3��74
�
�2�+
UV�ก�	���3����� p  
MEG�E,�6�,ก
��Fก�G�  �4����	ก�C? E�ก
FG7	6ก��L3	ก2�
������4�S(�6 MMF �1>��7D�ก���3�	�,�?>,?	6C
����,��?>4�
�>���?>�3C�?>
FG���3��3ก	�4��,�	0���3��CG�4F�5�G� 
�(?4�7	6�+��C?4� BC4�,�,?ก���3�	�,7	6�+��=>� 
�7D������=�กMEG
FG���3� ก�	MEG
FG���3����5��7	6�,2�
���,�E,�6�, (suitability test) ����,�,?7	6B48��  
C
��
�� �(=>��C+�	6
FG7	6ก��L3	ก2� ����
ก����1��E����	
��3W��MEG
FG7	6ก��L3	ก2�����,�7	6�,2����,�E,�6�,
M�ก�	���3�����Fก�G�ก��CG 

5.2.7 ก��
���6=���
��� ��	MEG7	6ก�l�	2>,,?
��
��
�M8G��	,���?> 3 7T 2562 �(=>�MEG 
���.,?������	?4,ก�	 �1>�,?
����ก�	(
m��	6�� back office 
MEG�
�ก���ก�	,?
��
��
�M8G 

����
ก����E����� ก�	5กG��7	6ก�lC
�ก�����,��CG���
�ก	6�� 
��� MMF 7K��3�
�  C
��
�� �(=>�MEG ���. ,?�����=�กM�ก�	
�
C�
�� MMF �?>E��กE��442>��1�� BC4�1��ก
����,(	G�,��� 
���. 5���65E�� �1��E����	MEG7	6ก�l,?
�M8G�
��
� 
��,ก��E�C�C2, 
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   ������3U
FG��G�	��,5�C����,�2C�E����,	�48=>�C
�����7�?� 
 

(1)  ���. ก	3���4 ���ก
C (,E�8�) (8)  ���. JI��27 ���ก
C 
(2)  ���. ก	3�l	? ���ก
C (9) ���. +
�	 ���ก
C 
(3)  ���. ก�2ก	��4 ���ก
C (10) ���. 4FB��? (7	6��l��4) ���ก
C 
(4)  ���. 5�77I��� �2���� ���ก
C (11) ���. ����	�C?� �5��C�	�C (7	6��l��4) ���ก
C 
(5)  ���. �C���? �(	��?� ���ก
C (12) ���. ���,��J�? ���ก
C (,E�8�) 
(6)  ���. ���2� ���ก
C (13) ���. (�,�	6�38=>�) 3 	�4 
(7)  ���. �2�BกG ���ก
C (14) 
FG���3� (�,�	6�38=>�) 1 	�4 

 


